

ERRATUM

Please note that in the second paragraph on page 477 of *Biorheology*, Vol. 32, No. 4, in the paper, "Analysis of the strain and stress distribution in the wall of the developing and mature rat aorta," by A. Rachev, S. E. Greenwald, T. P. C. Kane, J. E. Moore, Jr., and J. J. Meister, the last two lines before Eq. (1) should read (R,Θ,Z) instead of (R,Q,Z); in addition, (r,q,z) directly following should read (r,θ,z) .